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Formální zpracování  

Jazykové vyjádření (dodržování pravopisné normy,  
stylistické schopnosti, zvládnutí odborných výrazů) 
 
 

Zacházení s odbornou literaturou a prameny (citace,  
parafráze, odkazy, dodržení citačních norem) 
 

  
Formální zpracování (jasnost tématu, rozčleněni textu, 
průvodní aparát, poznámky, přílohy, grafická úprava) 
 
 

Metody práce 

 
Metodologie (logika výzkumu; řídící formulace; 
stanovení cíle apod.) 
 

Vhodnost použitých metod v celku práce (nebo v teor.části) 
 
Využití výzkumných empirických metod 
 
Využití nevýzkumných praktických zkušeností 
 
 

Obsahová kritéria a přínos práce 
 

 

Naplnění cílů práce 
 

 

Vyváženost a logická souvislosti teoretické části  
 

Návaznost kapitol a subkapitol 
 
Odborný vklad, použitelnost  
výsledků v praxi 
 
Vhodnost prezentace závěrů práce 
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Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 
 

 
Měla byste nějaká doporučení jak by se mohly prakticky využít teoretické poznatky z Vaší 
práce v oboru pedagogika?  
 

 
 
Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky):  
 

 
 Autorka si vybrala zajímavé a aktuální téma „děti z rozvedených rodin“ s cílem 
prozkoumat jej teoreticky analýzou odborné literatury a zaměřit se na výchovné a vzdělávací 
problémy u těchto dětí.  
 K práci bych se vyjádřila s následujícími připomínkami. Teoretická analýza obsahuje 
relevantní shrnutí dostupné literatury. Oceňuji zahrnutí široké škály zahraničních zdrojů a 
historický pohled na zkoumaný obor. Kapitoly jsou seřazeny logicky a plynule na sebe 
navazují. Autorka se občas snaží o vyjádření vlastního stanoviska a o zapojení vlastních 
zkušeností ze svého okolí. Zpracování textu po jazykové stránce je srozumitelné, ale místy 
se objevují hrubé pravopisné chyby (např. s.16 „každý s rodičů“). Závěr práce by měl 
obsahovat úvahu o využití teoretických poznatků z této analýzy v praxi.     
 Navzdory těchto připomínek lze říct, že touto prací autorka prokazuje základní 
orientaci ve zkoumaném oboru. Celkově lze tuto bakalářskou práci doporučit k obhajobě.  
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